

ПРОЗРАЧНАЯ ПРИМЭРИЯ ВАШ ПРОВОДНИК В МИР ГОРОДСКИХ НОВОСТЕЙ



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №2

РЕМОНТ ДОРОГИ ПО УЛ. ШТЕФАНА ЧЕЛ МАРЕ

Участок дороги по ул. Штефана чел Маре (от Дома офицеров до ул. Тестемицану) находился в ужасном состоянии из-за движения большегрузных машин. На данный момент на этой территории проведены такие ремонтные работы: снят старый асфальт, уложено два слоя нового асфальта (5582 м²), нанесена новая линия дорожной разметки, обустроены парковочные места (231 м²), отремонтированы подъездные дороги.



ДО



РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ



ПОСЛЕ



ОТКРЫТИЕ НОВОГО ОФИСА «ЕДИНОЕ ОКНО»

11 июля 2023 года состоялось официальное открытие нового многофункционального офиса «Единое окно» примэрии муниципия Бэлць. «Единое окно» находится в административном здании примэрии (вход во двор со стороны улицы Штефана чел Маре).

Для регулирования потока получателей услуг, оказываемых в примэрии, в офисе «Единое окно» функционирует система «Электронная очередь». На входе установлен терминал, выбрав нужную услугу, вы получите талон с номером, который будет отображаться на экране с указанием окна, к которому вам нужно подойти.

В новом офисе «Единое окно» доступна услуга «Электронная запись». Чтобы воспользоваться данной услугой, необходимо загрузить приложение «Earlyone» на ваше устройство, выбрать категорию услуг «Government» → «Primăria municipiului Bălți», затем выбрать нужную вам услугу, выбрать дату и время записи.

За 10 минут до назначенного времени вы должны подойти в офис «Единое окно», взять в терминале талон, подтверждающий электронную запись, и в установленное время вас пригласит соответствующий специалист.

В новом офисе работает 17 специализированных окон, в которых можно получить консультации по различным областям, среди которых: архитектура и градостроительство; реклама; муниципальная собственность и земельные отношения, образование, приём заявлений и петиций, торговля, защита семьи и детей, социальная помощь пожилым людям, людям с ограниченными возможностями, одиноким людям.

Офис «Единое окно» работает с понедельника по пятницу с 09:00 до 15:00, с перерывом на обед – с 12:00 до 13:00. Контактный телефон: (0231) 5-46-15.

ОТКРЫТИЕ ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКИ ПО УЛ. СВ. НИКОЛАЯ

14 июня 2023 года состоялось торжественное открытие детской площадки по улице Св. Николая. Реализация данного проекта – это результат сотрудничества примэрии муниципия Бэлць с Международной организацией по миграции (МОМ). Открытие новой детской площадки по улице Св. Николая призвано обеспечить безопасное место для игр и общения и подарить радость детям.



ОБУСТРОЙСТВО ПЕШЕХОДНОГО ПЕРЕХОДА

Безопасность бельчан – приоритетная задача руководства муниципия Бэлць. На заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения от 10.03.2023 был рассмотрен вопрос об обустройстве пешеходного перехода на перекрёстке улиц Дечебала и Каля Ешилор. В конце мая данный пешеходный переход был обустроен с целью обеспечения безопасности жителей муниципия Бэлць.



МОДЕРНИЗАЦИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВО УЛ. ДЕЧЕБАЛА, 131

В марте 2023 года к примэру муниципия Бэлць Николаю Григоришину обратились жители дома по улице Дечебала, 131 с просьбой отремонтировать придомовую территорию, которая находилась в плачевном состоянии. Специалисты МП «ДРСУ» завершили работы по укладке плитки, установили новую линию бордюров и отремонтировали 10301,23 м² данной улицы и прилегающей к ней территории.



ДО



ДО



ДО



ПОСЛЕ



ПОСЛЕ



ПОСЛЕ

РЕМОНТ ВНУТРИДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Ремонтные работы по ул. Александру чел Бун успешно завершены. В рамках проводимых ремонтных работ была осуществлена установка новой линии бордюров, создающих более аккуратный и эстетически приятный вид. Тротуары были обустроены с использованием высококачественной плитки, создавая безопасные и комфортные пешеходные зоны. Также было проведено асфальтирование дорожного полотна. Всего было установлено 3241 м² асфальта и 623 м² тротуарной плитки.

В ходе последнего выезда с проверкой о выполнении ремонтных работ руководство примэрии получило обращения от жителей с просьбой обустроить парковочные места. С учётом этих просьб были созданы новые парковочные места, предназначенные для жильцов домов, расположенных на данной улице.

Администрация города продолжает работать, сосредоточив максимальное внимание на потребностях жителей нашего муниципия, и стремится обеспечить комфортную и безопасную среду для всех. Выполненные работы поспособствуют улучшению городской инфраструктуры и повысят уровень благоустройства территорий в нашем муниципии.



ДО



ДО



ДО



ПОСЛЕ



ПОСЛЕ



ПОСЛЕ



ПРОЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ ВОКРУГ ГОРОДСКОГО ОЗЕРА

На территории вокруг Городского озера, площадью более 14 000 м², были начаты работы по благоустройству пешеходной зоны и беговой дорожки. Следующий этап реконструкции территории вокруг Городского озера предусматривает строительство спортивного комплекса площадью 12023 м²: скейт-парк, комплексы для занятия баскетболом, волейболом, бадминтоном, настольным теннисом, комплексы для детей и фитнес. Проект также предусматривает посадку кустарников можжевельника и туи, установку новых скамеек, восстановление пешеходных дорожек тротуарной плиткой, обустройство асфальтобетонной беговой дорожки, укладку новых бордюров.



ВЕЧЕРА ТАНЦЕВ В ЦЕНТРАЛЬНОМ ПАРКЕ

В целях формирования культуры общества, предоставления культурных услуг на благо граждан, организации досуга и отдыха для представителей разных возрастных категорий и на основании распоряжения примара № 155 от 26.05.2022 на площадке им. В. Высоцкого в Центральном парке проводятся танцевальные вечера.

Вечера танцев проходят по субботам с 18:00 до 21:00 в течение всего летнего периода.

Приглашаем всех желающих присоединиться к яркому празднику музыки и танцев летними субботними вечерами.



АЛЕКСАНДР УСАТЫЙ – НОВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРИМАРА

Решением Совета мун. Бэлць № 6/54 от 30.06.2023 на должность заместителя примара по коммунальному хозяйству, строительству и транспорту был назначен Усатый Александр Фёдорович, чья кандидатура была предложена примаром Николаем Григоришиным.

Г-н Усатый обладает большим профессиональным опытом: занимал должность заместителя директора в Школе-интернате №1 мун. Бэлць (1989 – 1999 гг.) и в Средней школе №2 мун. Бэлць (1999 – 2000 гг.). Был директором Средней школы №12 (2000 – 2007 гг.).

Александр Усатый представлял интересы бельчан в качестве муниципального советника (2003 – 2007, 2015 – 2019 гг.), занимал должность заместителя примара муниципалитета Бэлць (2007 – 2015 гг.). С 2015 по 2019 гг. был региональным директором благотворительного фонда «Soluția». Также г-н Усатый был депутатом Парламента РМ (03.09.2019 – 01.06.2021).

С 02.06.2021 по 31.10.2021 исполнял обязанности Генерального исполнительного директора на предприятии АО «Barza albă». Занимал должность менеджера службы энергетического хозяйства на МП «Троллейбусное управление» (03.04.2022 – 03.07.2023).

С 3 июля 2023 года Александр Усатый занимает должность заместителя примара муниципалитета Бэлць по коммунальному хозяйству, строительству и транспорту.

ЧЕСТВОВАНИЕ СУПРУЖЕСКИХ ПАР И ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ

Согласно Решению Совета муниципалитета Бэлць 11/11 от 26.07.2018 супружеским парам, которые отмечают 50-летние, 60-летние или 70-летние юбилеи совместной жизни, и долгожителям, достигшим 100-летнего возраста, вручают единовременные пособия и поздравляют в торжественной обстановке. Супружеские пары-юбиляры личным примером способствуют продвижению семейных ценностей.

Для получения пособия вышеперечисленным категориям необходимо подать заявление в офисе «Единое окно» примэрии муниципалитета Бэлць.

Дополнительная информация потел.: 0(231) 5-46-15.

Заявление можно подать за две недели до юбилея или в течение трёх месяцев после него.



РОЗЫГРЫШ ПУТЁВКИ В САНАТОРИЙ «КОДРУ»

Ежемесячно среди обладателей социальной карты «ЗАБОТА» проводится розыгрыш путёвки в санаторий «Кодру». Социальная карта «ЗАБОТА» – проект, предназначенный для пенсионеров, людей с ограниченными возможностями и других социально уязвимых категорий населения, проживающих в муниципалитете Бэлць. С момента запуска проекта более 12000 бельчан стали обладателями данной карты.

Оформить социальную карту «ЗАБОТА» можно в любом отделении АО КБ «Moldindconbank» или в офисе «Единое окно» примэрии муниципалитета Бэлць.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Первый летний месяц был насыщен мероприятиями для детей. К Международному дню защиты детей на площади им. Василе Александри была организована развлекательная дискотека, в рамках которой детям было роздано несколько тысяч порций мороженого. Кроме этого, бесплатно раздавались сахарная вата и попкорн.

На протяжении нескольких недель состоялось вручение билетов на бесплатное посещение аттракционов в детском парке. Всего было роздано 5000 билетов. Бесплатные билеты были предназначены детям из социально уязвимых семей, особенным детям и детям с ограниченными возможностями, а также детям из семей беженцев, которые проживают в общежитии «Меридиан» и гостинице «Бэлць».

Радость на лицах детей – лучшая награда для нас!





ГАЛА ЛАУРЕАТОВ – 2023

Награждены лучшие педагоги Школы искусств имени Чиприана Порумбеску. Победители были определены в следующих номинациях:

- Лучший педагог с опытом работы;
- Лучший педагог музыкально-теоретических дисциплин;
- Лучшая кафедра;
- Лучший начинающий педагог;
- Самый креативный педагог;
- Лучший руководитель художественного коллектива.



ЗДОРОВОЕ ТЕЛО — ЗДОРОВЫЙ ДУХ

НОВОСТИ СПОРТА В ГОРОДЕ



Команда спортсменов Школы водных видов спорта мун. Бэлць участвовала в турнире, проходившем в городе Отопень (Румыния). В соревнованиях состязались более 500 спортсменов. Наша команда заняла первое командное место и завоевала кубок. Ребята завоевали 61 медаль различной пробы: 33 золотые медали, 14 серебряных и 14 бронзовых.

Команда спортсменов Спортивной специализированной школы им. Б. Петухова на чемпионате Республики Молдова по тяжёлой атлетике среди молодёжи (U-15, U-17) завоевала 3 золотые, 3 серебряные и 2 бронзовые медали.

Команда Спортивной специализированной школы №1 мун. Бэлць победила на чемпионате Республики Молдова по гандболу среди девушек (2009–2010 г.г.)

ПЛОВЦЫ



БОРЦЫ



ГАНДБОЛИСТЫ



ОТКРЫТИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА РМ ПО ГРЕБЛЕ

2 июня 2023 года состоялось торжественное открытие Национального чемпионата РМ по гребле на байдарках и каноэ среди юношей. Чемпионат проходил на территории гребного канала Спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва водных видов спорта, в единственном сооружении такого типа в стране.

Даниил Гуранда занял первое место и стал обладателем золотой медали на чемпионате Республики Молдова по боксу среди юниоров (2007 – 2008 г.г.). Артём Толстой принёс нашему городу бронзовую медаль на чемпионате Европы по боксу среди молодёжи, проходившем в городе Ереван (Армения). Валерий Меляшкевич – дзюдоист, завоевавший золотую медаль на Международном турнире по дзюдо «Hungarian Judo Master», проходившем в городе Дьёр (Венгрия) с 5 по 7 мая.

Гордимся и восхищаемся успехами наших выдающихся спортсменов.

ДАНИИЛ ГУРАНДА



АРТЁМ ТОЛСТОЙ



ВАЛЕРИЙ МЕЛЯШКЕВИЧ



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА МУНИЦИПАЛИТЕТА БЭЛЦЬ

Совет муниципалитета Бэлць проголосовал за то, чтобы начался ремонт пешеходной зоны от примэрии до теоретического лицея имени Михая Еминеску, а также Центрального парка в рамках проекта «Еминеску: одна культура, один маршрут в приграничной зоне Ботошань – Бэлць».

Совет муниципалитета Бэлць принял решение о выделении средств на проведение ремонта, из которых 671,910.34 евро составляет безвозмездное финансирование, размер собственной контрибуции определён в соответствии с расходами и составляет 426,500.00 евро.

Проект «Еминеску: одна культура, один маршрут в приграничной зоне Ботошань – Бэлць».

финансируется Европейским союзом в рамках Совместной оперативной программы Румыния – Республика Молдова на 2014 – 2020 годы.

Общая цель проекта: повысить до 2025 года туристическую привлекательность двух муниципалитетов в трансграничной зоне РМ – МД (муниципалитеты Ботошань и Бэлць), создав новый общий культурный туристический маршрут, сохранить и восстановить исторические места, связанные с Еминеску, и превратить их в центры культурного наследия, которые будут привлекать туристов и любителей литературы со всего мира. В рамках этой инициативы некоторые элементы инфраструктуры, обладающие историческим и культурным значением, будут отреставрированы.



СЛЕДИТЕ ЗА НОВОСТЯМИ ПРИМЭРИИ
WWW.BALTI.MD
И В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

[f primariabalti.md](https://www.facebook.com/primariabalti.md)
[i primaria.balti](https://www.instagram.com/primaria.balti)

[primariabalti.md](https://www.primariabalti.md)
[primariabaltimd](https://www.vk.com/primariabaltimd)